270 KOKAMOUEA TOL OYNRATog 1 EvEeiEn o 18avikod

Portopétpov (1aviké PoAtdpetpo onupoiver 6t M FAAMA—AAMA —

avtiotaon Tov eivol 1660 peydAn mov pmopsi va

BewpnOel 611 de dppéeton amd pedua) etvan 20 V. VVVVv

No vroloyicets i Ry
A1) TG EVTAOELG TOV NAEKTPIKOD PEOUATOG O TIC I
omoieg Owppéovion o1 avtiotdree R, R kot Rs A s B
avtictoyo. , ot

Movadec 5
A2) ) mohwn Taon Vag ,

Movadec 6
A3) ™ T ™mg avtiotaong tov avtictdtn Ry ,

Movadec 7
A4) m Beppomra mov Katovaddvetat oto eEwTepikd KiKAmpo og xpdvo 7= 1 h.

Movadeg 7

Atvoviat: Rj=10Q, R,=R;=5Q,E=40V, r=1Q.
A) wj;i-?__\ij_: A - S A
: RO
13(%):1%:1’3): QO = "3 A

\ O *\_D Q’;"’ﬁ - ‘2.1.\—2‘5—:109 .

ho’"\ Tor=-_Ar2A=4A
E=VUn+Ir = VO = €-3r =40 - 4=26volt

B o) . Va= 3¢ ~20 ='B.oit
Ry = )_ﬁ =4 ©)
n

.
B B T?-Rut o 23 9.3600= 16'F 2600= Siguo0 s
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®EMA A 15326
e éva Aopmthipe, mov Bempeitonl OUIKOG AVTICTATNG, avoypd@ovial ol evdeifelg Kavovikig
Aertovpylag 100W/20V.

A1) No vroloyicete Tn T NG avTioTeong Tov AoumIipo KedmOg Kal 10 pedpd KOVOVIKNG

Aettovpyiag Tov. PR L(E@ = ¥ = W0 -4 9
Zcé =
Movadec 6
Téooeplg OLOWOL LE TOV TOPATAVH AGUATAPN OmOTEAOVV TN oLGTOWIN TOL KUKAGOUUTOS 7OV

amewkoviletol ot0 oyYfMa, oTot GKpU NG omoiag

CUVOEETOL  TMAEKTPIKA TNy MAEKTPEYEPTIKNG g

dhvapune E kot es@TePIKNG aviiotacng r = 2€2. o v
A2) No vroloyicete v niekpeyeptikn dbvaun

™mg NG E. av yvopilete 6T 01 Aaprtipeg mov &

givar  ovvdedepévor o GeElpd  Asrtovpyouv II
KOVOVIKA. €@0€:‘3\i QE"TC,\J{JKCUQ Lldavovivel 0Ot ’1(;9\:5‘:\ E, r

Epoke Ror= R+ R4 RE - ARFR _ oR=102p, 0 £ - 1@oder) = 5. (1019) =

A3)
Ag)

2% P = :
= 60 it Movades 6

A3) No vrohoyicete TNV EVEPYEWN TTOV TPOCPEPETAL GmO TNV TNY 610 e£MTEPIKG KOKAMUE GF
ypovo t=1h. —» 6060 = DEOO SR

Movadec 6
A4) No voloyicete To AOY0 NG 1GYVOG TNG ECOTEPIKIG OVTIGTAOTG F, TPOC TNV oYY TOL TOPEYEL 1
YR 6€ OAO TO KUKAMMOL.

Movadec 7

G= Vn-1l t= I*Ragt= 5103600 = 905000

Pa VI F 9
P v-I 7‘5\— O 5




OEMA A 15375

210 dimhavd KUKAMUO 01 OVTIOTAGELS TOV AVIIGTUTOV

R, Rs
eivon: Ry =10Q, R, =8Q, R, =6Q, R, =3Q xau AMAAAAL o
N anNyx eivon avikn pe niextpeyeptikh dovaun E = 12 25 W\WW R4
V. Ovaywyoi cuvdeong éxovv apehntéa aviictoon.
E
No vrohoyicete: s
i |
Pauz63 . 90 Pyy= 104843 =200

Al) Tn cvvolikn avticTaon 10V KUKAGUATOC. or %
Movadec 6
A2) Tig evidoelg oV Nhektpikdv pevpdtov mov Swppéovv kée aviiotdr, pe to STy
avorytd.
Movadec 9
A3) T evidoeig tov peupdtav mov Swppiovy kébe aviiotd, av KAeicovps o dokdmn 6.
Movades 5

A4) To mocootd g evépyelug g mnyfg mov erevbepdvetar g OepudTa oTov avtiotdtn R,

petd to kheiowo Tov duakdntn 8.

{ E. Movadec 5
@ I%:E = — =0 ,6A. — 3\1:1—2 ovades

PR

5 5 —
W4 e C%%-‘O:@U el V2 = 0,63 = 4 guolk:
Loa Va-Ug. 'y - NDB= 43wIT
Loo Tz =z 12 -0, A

Su-= ‘f\-:oQA

— 3

. BW ekt o § gn apaa pokd 0T By oavee Boy = 819109
L88 = /l:é —h,an = Ta  ww \/1:/\"3\&%

M e Uy 2-9.6 = 9,4 voflt

WL Ty - A4 _p,qh
=

E (5[6\10 -t

- A s
Y ,-

®“/6\pr =VILE 2 Qe By = i[%';aw’aflr')




OEMA A 15376

e pio opado pabntdv meg BT Avkeiov Sivoviar amd tov kabnynti me Puoikng d00 AapmTipeg
Al, A2 g woydog Pr= P> =12 W, aAld dwgopeTikig tdong Asttovpyiog V1 =12 Vkar V, =6 V.
Eniong divetal otovg pabntég pio niektpikn mnyn (cvototyio pratapudv) dyvootg HEA E ko
sowtepKng avtiotaong 7. Ot pantég cuvdiouy dadoyika TOVG AAUTTPEG GTOVG TOAOVS TNG TNYNG
Kol pe T Pondewe evog PoAtopétpov (mov Bempeitar 8ovid) petpovv kdbe popd v Tdon oto
dxpa kGle hopmtipo kot dlamotdvouy 6Tt Kot ot d0o Asttovpyolv kavovikd. @swpodue 61 ot
AQUTTAPEG CUUTEPIPEPOVTAL GUV MULKOT HVTIOTATEG.
Tz o = AA u @ =fge.
A1) No vrohoyicete v £viaon TOL NAEKTPIKOD pevURTOg oL Swippéet Tov hauntnpo Al, otav
GUVOEETAL GTOVG TOAOLG TG TYNG, Kabde Ko T avr{ctqcn 0V Asumtipa A2. e ﬂé) SERARAN
o= % “5HE Movédec 6
A2) Na vrolovicete 'cnvEIE_/_\ _é? KOl TNV ECOTEPIKT AVTIOTACNG ¥ THE TYNG.
| Movadec 8
A3) Na vroloyicete 1o cvvolkd puBud (1oyig) pe tov omolo mapéxer nhektpuch evépyewn n anym
o10 KUKA®pA, oty mepintwon mov cuvdéetol pe tov Aapmtmipa Al kot oy mepintoon o
ocuvdéetul pe To Aapmtipe A2,
Movddec 6
A4) Me dedopévn v omGvInot Cg OTO TPONYOVUEVO EPATNHE KUl TV vrodeot 61t kat ot dVo
AT peg 6Tov AEIToLpYOUY Kavovika geyyoforody 1o id10, emhéte évay amd Toug 600 AUUTTPES
nov Bo ypnopomoodoate pall pe TV NAEKTPIKY TNy TPOKEIMEVOL v QTIAEETE EVOV AVTOGYEDIO

Qaxd yio pie voytepwi exkdpoun] ot ¢vor. No SIKO0AOYNGETE TV GLAVINGT) GO,

,Plﬁ\\ E= i("\aw\: I S } '- Movddeg 5

tQ"r --’F: g&_a\.«
E;\ L = 3+ = G+ Qv .
J @ KOA? = \8Y)
@) P= Tre= (& watl

2 e 5B = Syt

~T

) weTe G o Mo
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Avo avtioTdreg pe avriotdoelg Ry = 10 Q kot R, = 40 Q cuvdéovrat petatd toug mapdrinha kot to

OEMA A 15370

o0oTNUA TOVG CLVEEETUL OE GElpd pe ovTIoTdT avtictaons Rs = 10 Q. To napoméve oot Tav
TPIDV OVTISTOTOV GUVEEETAL GTOVG TOAOLG MAEKTPIKNG AMYTG TG OMOIag 1) ECHOTEPIKN avTictaon
givon 7 =2 Q. To nhektpikd pedpa ToL S1apPEEL TOV AVTICTETN AVTICTAONC R; £y evwcm O 5 A

Al) Nu oyedidoete 1o avtiotoyo nhektpikd kOKAmpo.

- Movadeg 5
A2) No vroroyicete TV NAEKTPIKN TAGT 6TC GKPO TOL AVTIOTATY avricswcn@ Uy = 0,510 =S4
; S MovdésgS
A3) Na vohoyi HEA o Fa=10H0 40 g0
) Na vrohoyicete v ™G mYNGS. | LoD —45—\@* — vn = i|’2,4-V3 _
cpa Ve = 8&3,‘5:41 volf Movadeg 7 s Svnu‘_
Ad) Na Ppeite to pubud pe tov omoio Somavirtor niektpikn evépysio (MAEKTPUCH 1670C) GTOV 4
avTioTdn avtiotaong R).
Movadec 8

& der  E= Q4 052z g, "= 10vott.

Ay ?@.f.: Wil - onw Tao= H -0, 4 &

= 404 =15 - N0



OEMA A 15364

Mia opdda pobntdv Tpayuatonoince 610 EPYROTAPIO PUOIKNG TO

KoxkAope 1oL oynuatog. Ot avTioTOTEG €YOUV  GVIIGTAGELS
R =130 Q, R, = 60 Q kot R;. eved ta PoAtdpuetpa Vi,V kot 1o
apnepdueTpo A Dempovvial Wavikd. Apyikd ot pabntéc £rovv to

StokomTn & avorytd omdTe M €voelEn Tov PohtopeTpov Vi gival 6 V.

21 cuvéyetlo o1 abntég Kieivouy 1o Sokdmn ondte 1 Evoelén tov E r E- € volt
aurepopétpov etvar 0,2 A kat tov Bohtopérpov V; eivan 1,6 V. _ @ __ poed € =un

L= d-\lu.i\-,(‘Cé oy

Al) Na U’J‘EO)LO’YiUS'ES. TNV NAEKTPEYEPTIKT SUVAUN TNG TNYNG.

) Movades 5
A2) Nao Bpeite T Tiun g avtictaong Rs. ‘ , _ -
i - T ¥ A6 _ge Mové
§ \)i—)%: O|/<D\ - ) ‘ k ?@‘4: ’E‘Iz_\Pa: BU'GC ci:’%aig‘;o-{-@n%)
= @ 2 -30 -A3) Na vrohoyioete TNV £0OTEPIKT AVTITTAOT TNG TNYNG. RIS - S
— 4vott E- Vor3¢c = 6= S6+02Ar == 0Arz=0,4 Movddeg 8

oo U= 4416:56 =)

A4) O pobntéc, katémv, oOvdecuv emmAéov oT0 KUKAGMU po hapméxt pe evdeielg
«0,3 W, 3 V», o oelpd pe Tov avTioTdn avtictaong 3. Ze auth Ty aepintwon vo eEetdoste ov
TO AOMUTAKL AETOVPYNOE KOVOVIKG. Ocwpovpe OTL T0 AQMUTOKL CUUTEPIQPEPETOL GOV OMIKAOG
AVTIGTATNG. ,24

Movadec 7

D "'—W\/\"“‘_WVV\] TO X Avnaul gA

Tw=03_gah
o
UOA Gg‘amuc 0,2/ EPSY

-
i

Unse An Tuspg L



GEMA A 15457

Z10 mo kdtw kokhopa 1 £v8eign tov BoAtopétpov sivan 14 V kat ot OVTIGTATEG £XOVV OVTIGTOOT
Ri=5Q,R,=3QR;=6Q.

To PoAtopetpo kat 1o aumepdpeTpo eivat Wovicd dpyava.

AT =2

AAD s
VWY f
..-“"(\ .;_-“'}
2 7 <
® Llv R, Rs <
. =1 LS
sk i ;
A1) Na vroroyicete v 1oodbvapn avtioTtaon tov KUKAGUATOG. E’Q o = 36 i 20
Po) = RiaRya-54+a =0 B Movddec 5
A2) No vrohoyioets t tdon ota dkpo T R, SOA = \_:‘_, =3B = B
Va= Q -S=(0volt Movddeg 5
A3) No Ppeite v £vBe1&n 10V apumepopéTpon Kot T Yope ToV PEVLATOS IOV TO dloppéet.
Va= — 0 =4vol hziny = L‘b = 2 Movaddeg 7
)
A4) No vnohoyicete 1o mood g BEpUOTITOG OV TPOKVATEL OO TN UETATPOTH NG NAEKTPIKNG
EVEPYELOG GTOV GVTIOTATN R;, o& 10 min. V- v 32 Quotk
Cp 1060+ I9- 4 A Movédec 8
=600 - ”

3 20 3300
€0

H.4:600 —
44 ¢

oA (Bt



OEMA A 15458

Hlextpkd wdKhopo amotedeiton amd (o myn NAEKTPEYEPTIKIG dVVAUNG E.= 30 V kot
£0MTEPIKNG avTiotaong # = 1 Q, and d00 avTioTdtes pe avTictdoeic Ry =3 Q, R, =6 Q o1
omoiot eival cuvdedepévol mapaAinia peta&d Tovg Kot Evay Tpito aviiotdn aviiotaong R3
ce CEIpd HE TO oLOTHHA TV V0 GAAMV GvIIoTATOV Kot v nyn. H éviaon tov
NAEKTPIKOV PEDUATOC OV Sappéet Tov avTiotdtn Ry wodtal pe /; =2 A,
Al) Na oxedrdoete 1o NAEKTPIKO KOKAWDUW.
Movaddeg 5

A2) No. vroloyicete Ty niekTpikn] Tdon ota dxpa Tov aviotdtn R, kabog eniong kat o
NAEKTPIKO pedp TOV S10PPEEL TOV OVTIOTATN K3, Va=SiRi= QA 3=6volt=Vy

J0d=Tp=T+T2 =43 Ta =6 AR Movioes8
A3) Na vrohoyicete T Tipn] TG avtictaong Rs. T '
=% ¥oa=0 Bog= 10 2 M %@:3 _%‘czsg '?‘ﬂj/}ovdéeglf
@ékovwg va emPefardoovv o1 podnTéS Kol REPUUATIKA ‘Ef; ‘cm(_)r'rs EGHOTO TOV

spathuatog (A2) myav 610 EpYRoTAPO Kot £QTaEav To mopamdve kokioud. TTow
————

opyava LETPToNG ypnoomoinoay Kul g o cbvdecay oto KukAmuo; (No goivovtol
GTO oYU 0TO 0T010 oYEdIGCUTE TO NAEKTPIKO KOKAWLLL).

Movadec 8



®EMA A 15460

270 KOKA®LLO TOV TapokiTe CXAMOTOG N NAEKTPIKY Ty ExgLtéon V=24V ka1 o1 QVTIGTATES £xOvV

aVTIGTAoEIG Ry = 8Q, R, = 24 Q ko1 R; = 6 aviiotoya.

o] V=24V
i _

T
v C?‘__
A Ri=80 o Ry=60
VWA —F—AAA--
R, =240 41,
e VAVAVAVA
No vroloyicete:
Roy:= Bz »®a= B34 o 10
A1) mv1c086vaun UvTioTaoN TOV KUKAMUOTOC. K44
Ton= ’%{ _ A Movédeg §
A2) ™V nhextpiky 16on oTa Gucpa g Ra.
e | o vgzlec s Qe 6 = QA volt:

Movaddec 5
A3) mv éviaon tov pedpatog mov Srappéer ™mv avtictaon Ry, Vs Va=Vag= 12 w0ttt

E 2= Y2 _ A -t -
ek ‘—\2—4 ) volt Movadeg 7

Ad) 10 mooh g Bepudnrog mov mpokdrtal amd N HETUTPOTT TNG MAEKTPUKAC EVEPYEWNG GTOV

avtiotdm Ry, og 20 min. —o Q0 - &0 = 1200 Sec

d Movddeg 8

Jv= 19 = . A5 AN

m—— T T

& 8,
Gk . T?2.p - 2,29 8- 100 =214600 e



®OEMA A
15461

H xopaxtnptotii Kapmoln g NAEKTPUTG mmyng mov gaivetar oto kbkAmpa Tov oyfpotog (1),

dtvetan oto nopakdto didypappa (2).

Vih=€E- Iwv
]V(V) AQ - E - Qv :‘OJ@-: [OVDS?:
10h__
6§ T~ ALOLA
2i h g -\0-4r
!

e I(A)
o 1 2 3 4 5 He=B

A1) Na vrohoytoBst n nhextpeyeptikn dvopm kot n cOTEPIKN avTioTacn g Tnyhg.

Movadeg 6
A2) Tow Ba eivar n molkn téon _1_:115777511’\/_1’1(;, dtav to dkpa A xar B tov mopakdto cuvdvacpon

aviiotdosav (3), cuvdeBovy ota onpeia X, Y avtictora, Tov kukhdpoatog (1) Kot 1o apnepoHeTpo

delyver 1 A;
R=30Q
V o velt W = A~ 3 =Buatb
A= G Ra% 9 QQ Bps, e %2% ~
Va-Ua= B-6="2uwlt R 2+ 3
(q o ] - - Movioec s

A3) Na vrohoyicste v aviiotaon R; Tov cuvdvooHol avTIoTAcEmy (3) TOV CUVOECAUE GTO
KOKAOO, e dedopévo 6Tt To aumepopeTpo deiyver 1 A; % T QP = Dy

[ =G0 HMova’rJeQ 8

) Bva to apmepdpetpo deiyver 1 A va vrokoyicete to kKhdoua:

Puepég LETUTPOTHG NAEKTPIKAG EVEPYEWG o8 Bepuotnta oty Ry = Vrgju/ Az _

|
2.

o

PuBudc petatpomiic NAeKTPLKAG evEpYELag oe Beppotnta oy K3 Vg( a3
Mgvadsg 6



OEMA A 14734
Mie niektpikn] mnyn pe niektpeyeptikn Svvaun € = 15 V, cuvdécton ota QKpo EVOG CVGTAATOG
000 AVTIGTOTOV Ke avTIoTacElg Ry =4 Q kat Ry = 2 Q cvvdedepévav os oepd petatd Tou.
A1) Av 1o nhextpikd pedua mov Swuppéet 1o kKA gxer éviaon I = 2 A, vo Ppeite av éye
ECWTEPIKA avTioTacn 1 mnym kat av £xet vo, voloyicete T TN TNG.

Movadec 6
A2) Na Ppeite molog and tovg Vo aviiotdteg Ry, R, Tov KuKA®OUOTog Bo Katovaddost

TEPIGOOTEPT NAEKTPIKT] EVEPYELR Y10 XPOVIKS S14cTNL Aertovpyiag 2 min tov xkuKAOUATOC KO TO1O

SN~
Ba eivar avtd o Tooh evépyelac. LJD 960 = 1AD sec
o RA pad Vadva —» Vwt:=y1t:-g.3. a0 = 19300 4 Movddes 6

21 ouvéyewln cuveEovps Tpito avtioTdn pe avtictaon Ry = 2 Q TUPAAINAL e TO GVOTNUA TMV
Svo avtistatdv Ry, Ry,

A3) Na Bpeite ™ Tiuq ™mg EVINONG TOV MASKTPIKOD pedpATOg e T0 omoio tpopodotel n myn 1o

KOKAMLLOL.
Movadec 6
‘) ‘ l@Na VTOAOYIGTE TN TIUH TNG EVIOIONG TOV NAEKTPLKOD PEDUATOC TTOV Slappéet Tov avrioTdn R
Movddeg 7
?‘ \/’\E/\Z/\, N) A‘u' ~6o wuuawehka Y Ay Gue Qveteecy
Sor tgve = [E=VUnal
i 9 Uiz SR g L4
‘ j(c,wk’t A= S N ey & okt
U(A:IQQ = faa :C\Vo\—t
OlPa\ Sl = ' Sz = Brd-12 Wi
e S AN\A 6o exc 2
1S = A Ay

{Q.\F: e =5 (Y‘: 5/2_

Q\\Zz Pi+z - 44A 62 ' — -

Q&%; Bnely © F oD

b T

iRy 6+

Ok E- % fs5”
== 3 3)

v :Blf




®OEMA A 14770

Awowm oL Mo KAT®m ovvdesporoyieg avtictatdv. Olot ot avtiotdteg eival Gpotot.

Pi2= 3126 Rue B8 o e

-3
Yo = Pz 62 f_a, _ \% - =
Fgf 6+"3)
(a) (B) (v)

= 92@ A1) Av n avtictaon tov kabe avtiotdn €xel Tun 3  va vroloyicete TV 10odbvaun

&

Nll

l—>03

avtiotaom yw n Kabe cuvdecuoloyia.
Movades 6

A2) Av ota dxpo g Kst cmvSscpoloy{ag cvvbécovue nhextpuch] mnyn, pe HEA

E 9 V Kot @?ﬁnea sccorapucn avnc__g:rl VO VTOAOYIGETE TNV £VIAOT] TOV NAEKTPIKOD

paug,tarog mov diappéet kabe aviigTdm, Ko Yo Tig Tpelg cuvdespoioyieg.

Movadec 9
A3) Xvvdécape kabe o omd TIC TUPUTAVE® GUVEECHOAOYIEG PE VT TNV NAEKTPIKN TNYT|
OV OVOQEPUIE Kot TNV aprjoaue va Aettovpysi 200 dpeg cvveyms. No vtoioyicete mooo
ypnpato Oo pag otoygicel n kautaviiwon evépyewng oe kaBe ocuvvdeopoloyia, av éxovpe

@ vroAoyicel kootog 0,1 €/KWh pe ) ypnor g mopandve mnyng NAEKTPIKNIG EVEPYELLG.

- e E = Q=1 2 Movaﬁsg]O
= j PO;\ ]— N = &f‘:—ﬁ) %/ I
_-,f\ \ *—2— 2

~=a EECU)

B @ — [. P o op. 3551 wat

ot = B0 - &60=
— 16 Tl /.

Oj{g‘a\ Do S = O!/\ : \6,9\: ﬁ’g()\ £

= i~ 8_%_"_— %\ = ﬁ{@fg Wed -
Z

s

(- Clb,S'\D'- . Tl = 8/& lew [
K:Dvw‘:DM'S\'\: O)@J,\ié
olp & W (B (07 2:00% 36 war

Q)\Ja P93 =18 wdt
Cowres = O,%G <
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W e g —_— = )SA
( z ’__._C\O = *T ,S-
L
OEMA A p— % ::_%Q =t O
Xvvdéovpe mapdiinia TPEIG OVTIOTATEG HE MNAEKTPIKEG avtiotdoslg Ry = 2 Q, R, = 4 Q,

Ry = 3 Q avtictoyn. Tra dKpa g ouvdeopoioyiag GUVOEOVHE NAEKTPIKH Ty e pndeviky
ECMTEPIKY] AVTIGTOON Kot pe nAektpeyeptin Shvoun € =30V, APO( e Un 2 %O w -

A1) Na oyedidoete 10 KOKA®UO Kot Ve vroloyicers ™V EVTUOT] TOV NMAEKTPIKOD PEVUATOC MOV

duppéet Tov kGbe QVTIGTATY).

S Movdadsc 8
Ot Unokoylcrars ™M ovvolikh BepudTnta mov Oa mopoyBel and ovtong TOVG TPELS OVTIOTATEG Ge

XPOVIKS Sidotnua 100 s, @/6&(’\4 = \J s L2 30 333 00 "/ 9 TSOOg/

Movddeg 5

Avtikabiotodpe tov avtiotim R, ue £va dAAo avtiotdTn avtictaong Ry = 2 Q  é1o1 dote ot

S Gt
v

ow'ctcmtag va Tapapeivouy cuvdedspévor TOPAAANAL peTald Toug
A3) H cvvolukn Oeppdtnta mov Ha rapayfei and to kikhopo o APoviKd Sitotpa 100 s, Ha
avénbei 1 Oo uetwdsl og GYEoN e TP1v; AlkatohoyhoTe TV 0TAVINGT cug.
o~ Movades 6
e A4))~Ia oyedidosete o Btdypauua_ V —1 pe Babporoynuévoug Goveg, T yapakTnpioTIKy KOUTOAN
tné anoavacpapé HEVNS NAEKTPIKHC 'mwf]g;
¥y

. Movidec 6

~ i

Ry R3
4 = + ,{ -+ A = %
Ro? = G = G
- o Bon dea oM Snonue o Ton vave
T & BInOnut wlors A= Wen= U- T -t = € Tk

ﬂh . licrw Snae

-~

>

s\mep -
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®EMA A 15308

"Evog avtiotdmg pe avtiotaon 40 Q ki évag dAlog pe avtictaon 50 (2, cuvdiovtot oe
GEpl, PE 0 NAEKTPIKA 7NYT CLVEXOVG PEVUOTOS. ZUVOEOUUE Eval OUTEPOUETPO YiOt
VO, LETPNGEL TNV EVIAGT] TOV PEVUOTOG OV mepvdeL and v avtiotaon tov 40 Q x
évo POATOUETPO Y100 VoL LETPAGEL TV TGO GTOV avTioTdtn pe avtiotacn 50 Q. Tote
10 GUmEPOUETPO diver TNV Evdeidn 400@/&.” = 400 < \0 " 0, qA i
Al) No oysbdoete 10 TOPATEVD ﬁXamptKé KOK oL, Jelyvoviag To Opyava
pétpnong ovvdedeuéva oTig KoTdAAnieg Béoeig.
Movadec 5
A2) Nao vroloyioete ™ Tdon V oTo GKpe TOV KUKADHOTOS KAt TNV NAEKTPIKN 10)0
oV KuTovoAdvetol oto cvotnpe twv dbo aviwotatdv. (Ta opyave pétpnomg
Bepovton 18aVIKA).
Movadec 8
A3) Na vroloyioeze v £vdeiln tov BoAtopéTpov.
Movaddeg 6
A4) Av 1 sootepiki avtiotaon g niekTpikig anyhg etvar 10 Q, va vrohoyisete v
NAEKTPEYEPTIKN TNG dVvVaLuT.
Movadses 6
N2 QMQ: PuilBe = BOSE

= 3"\—2‘1,‘1: O]C\'%O =934 'Uo‘\_t
P_ y.r-36-0,4= A4 4w

T By B b]L\‘qO:\GUO\—t

ded [02 = XG'C ] (Bs0-0,4)

F- 3 2o

£ - 5 (egac) = 0,4 180 = 40 V.

b~ A




OEMA A

15330
To wixhopo tov oynuotoc amotsheitar amd Svo aVTIOTATEG e TIMEG
avtictaong R1=3Q, Ry=6Q «o tpogodotsiton omd mnyf pe HEA R, -
E=18 V ka1 pndevich scotepikh) avtictaon (= 0, davicy myn).
No vroloyicete: E,r B
A1) ™y woddvaun avtictaon Tov KUKAGHATOS KAOAOC Kat NV £VIOOT TOV 2
PEVUOTOG TTOV TO Srappéet, Roy=Fra2:-92 I
Tl = _}gj = QA . Movdoes 5
A2) 1o Adyo tov Thosmy Z;AB .= "'%1_23 = i = L
BT 15 P2 6 4
Movadec 6

ZuvoEovpe TopEAANAe e TOV avTioTdTn Ry, pia Bspuici OUOKEVN UE XOPUKTIPIOTIKG KAVOVIKNG
Aertovpyiag 12V/24W,
A3) Agov oyedidioete T0 NAEKTPIKG KOKADLUO IOV TPOKHITEL HET TNV GOVIEST TG GLGKEVNG, VO

VROAOYIGETE TV WHIKN TG avTicTaon kabdg kot TV Eviaot Tov PEVHATOG KAVOVIKAG TNG

Aertovpylag.
Movadec 7
A4) Na ghéyEete av 1 GUGKELT) AelTOLPYEL KOVOVIKG HETE TN oVVdECT] TG OTO TUPATEVD KOKAWDLO.
%> ’Q')?@ T e T 1.—; =3 RA Movadec 7
D, | 2 R - V'3 \

TN E\ZJ ; = VL - =2 = )
| A — T = 5=
L_H‘

4) O~ean COVTR Gy WAL o ¢
Rop= Ra v By By Nk 66 _ G D
Pas By, 6+6
ﬂ- AW Q\— B D=8 v

—IOJ: ;\:El ~ Bl . Lo
& Vg - '6"9 o I Vo) 1

doa . An= 3 % ! 9 o vadncwpys )
- -



Atveton 10 KOKAMUQ TA R
k€7, - ’
OV CYAUOTOG MOV AW ——— ——%
anoteleiton  omd  puo ]
B . T

nhektpuen  7MyR pe G ’(‘
- MhextpeyepTikn SOvoun £ - §R3
" kat ECMTEPIKY| aVTIoTROT

i |
ro= 2 Q xum tpeig A |

avTIoTdTEG ME  TIPEG
aviiotdosov, R = 6 £,
R:=6 Qo1 Ry=5 Q.

Edv o avtioTdtng R] Suppéeton omd pedpa Evraong, I =2 A, va vroloyioets:
P W o= G- S - é_e % o) -
“ete '\
%(—ic k. 24—(23 43 =09
A2) v nhextpikn tdon Ver, Ver= 4. R =

= 2 6-H Movddec 6

A1) v 100d0vapun avticToo Tov eEmTEPIKOD KUKAMUATOS,

Movadec 5

A3) v nhexTpikh evépyswr mov petatpéneton oe Oepuomra oto efwtepikd KOKAWUA, oE YpOvo
Q . G o \.a B -
machpoc (r=1h) o O ERE Ta= I =R dpe Ta- A+A=4A

3&nwrh‘Q&m 1?2&:: e o D6000 - -- Mot s
A4) ™V nAekTpeyEpTIKY SvvVaUn TG Tnyhs £.
E.:‘S_QQ) - Jt}(’g\_\_g\: Movades 6

= 4100=4QV



OEMA A 15350

laveo oe nhextpiy) Oeppukhy cvokevl] avoypdgoviar o otoyeia «20V-80Wy.
Tpogodotodpe mv mopamdveo Beppik oKLY pe MAEKTPIKT nnyﬁ,n)\zmpeyapuxﬁg
Sovapng £ = 40 V kot ecotepikiig avtiotaong r = 1 Q. @swpoiue 6T 1 NAEKTPIKT
CUOKEVT] CUUTEPIPEPETOL AV OUIKOC AVTIGTATNG. 7
A1) No vroroyicete to peduo kavovikig Asttovpyiog g GLOKEVTG.
Movddec 5
A2) No vroroyicete ™ T g avtictaons Ry, evég ovtiotdn mov mpémel vo
GUVOECOVUE G GEIPA LE TN CUOKELT) OOTE QUTH Vo ASITOVPYEL KOVOVIKE GTO
KOKA@MA.
Movadec 8
A3) Xro mopandve koK opa, 61ov PeTd T chvdeom Tov avTioTd R N CUCKELN
Agrtovpyel kavovikd, va vroloyicete T ol Tdon 6o Gkpo TG Y.
Movadec 6
A4) No vrodoyicere oto kbKAopo ovtd, T KatavalMokouevn Bepuikh 1oyd omv

ECMTEPIKY| AVTIOTUGT] TNE TNYTC.

&‘) L ) Z{A

28
A D\) ; ?’C\-—VS\\/ (\ o V2 Jh TC”eh’!’\ § &uc\)um{l ﬁ@é‘(\ﬁ
_/j o T = 40 wor = \Vp = QA0 v
‘1 \ d? S V’) s -1 = N
E el g T = 40- A0

6‘(\\). ‘:E\ = E‘_D_ e %Q
o\

Movaddec 6

b NnzE-Teo 40- 4one 26y
ba) Goen- V- T = A-U=1¢ .



OEMA A 15351

Y10 oYNHO TOPICTAVETOL VR TJAEKTPIKO KUKAMUG LE TPEIS MUIKOVG OVIIOTOTEG ME OVTIOTAGELS
R =2Q, R, =4Q xu R3. H tpitm avrictaon eivat auth evég Aapntipa mupaktdoens, 0 0moiog
éxel evdeiferg kavovikng Aetovpyiog 8V / 16 W . H myi| éxet HEA E =14V, dev €yet ecwtepich
avtictaon, 6mmg dev £xovv ow*cictﬁcn KOtll ol ayoyol cbivdeons. @ewpodpe OTL 0 AUUTTAPOS
GUUTEPIPEPETAL GOV MUIKOS GVTICTATNG. A ")___L"V\ : 1 : - N

8
@Zr\: 8:4_\0

e
—

2
D) Bor = +dsbd= 100

Toa =9 _aqp.
Q
L"B) %‘\Tg ue A d §
g. P=Vv-T = \‘-\“\,L!: 1%(67”6

A1) Na Bpeite Tnv avtictacn tov AaprTipa. M\

Movddec 6
A2) No vodoyicete TNV £VIOGT TOL NAEKTPIKOD PEVUATOS OV S0PPEEL TO KOKAWUA.

Movades 6

A3) No vrnoioyicete v 1oy0 tov AoumTipe 610 KOKA®UO Kol va eAEyEete av owtdg Asttovpyst
KOVOVIKQ.

Movadeg 6
A4) Mropovue va PpoyuKkukAOGoOVHE (Vo EVOGOVUE UE GUPUO QUEANTENG GvIIoTOONG) eite T
onpeia A ko B eite ta onpela B ko I'. Xe xaBe pie and 1ig dvo avtég mepmrtdoeg vo
YOPOUKTNPICETE T Aetovpyio Tov AgprTipe (vmoAsrtovpyel, Asttovpyel KavoviKd, vrepAettovpyel

e kivduvo vo KatooTpoet).
4\1 Bodyuang A Bk E eon AD ot - Movdosg:7
dao’a s 4 =3 L\ = 8 9 (VSR ﬂ :’\R"g_ﬁf -
. Bo . ®  42s
Db@a\ O Addinanpas J OV DV Ao L o =T

y
‘ -~

N Ll W B Teoee v

Rorn~= R+ 48=6 et Toa= 14 - Q(%
o

Doy Ur\t'\Qﬂﬁm\,pm' ke Q@—)Q:Ik.



OEMA A 15363

Mia opada pobntdv tpaypatonoinoe 6To pYRcTNPIO TNG PUGIKNG TO R
KOKA@UO TOV GYNUATOC TPOKEIUEVOD VI DITOAOYIGEL REIPOUCTIKG THV

T R ¢ avrticteong tov ovriotdtn kebdg kot to. otorein g

NAEKTPIKNAG TNYNG, dNAadN tv niekTpeyeptikn g dtvaun E kot v 6,
ecwTepk] ¢ avtictacn ». To Pohtdpetpo Kol 10 GUREPOUETPO E,

i) r
fempovvtot Wavikd. ‘Otav ot pabntég eiyov avorytd 1o dtakdntn & n
gvdein tov Poitopétpov frav 6V. Otav ot pabntég eiyav kKhelotd to C

dtaxomn & 1 Evdedn tov PohtopéTpov frav 5V kot tov apmepopétpov 0,5A. No vroroyicete:
Al) Tnv niextpeyeptikn OOvaun g mNyNg Kabdg kot Ty £vosidn tov aumepopétpov 6Tav o
StokénTng efvat avoiktog. Oeow QoW el O T Tew 9 E = Vo= 6V

= =k o Movédes 6
A2) Tn tyun g avtiotaong R Tov avtictdrn. 42 = _,__\;/_ — é s IO ©
_I - ———
] O Movddeg 6
A3) Tnv ecmTEPIKN OVTICTAGT] TNE TIYNG. Q
E-un+T1, - 6= S+0f¢ =7 S = 9. Movddeg 6

Ot pabntéc ovvdecav évav avniotdtn aviictacng R = 40Q napal?mk(x pe tov avtiotdtn R. Ze
oA TNV TEPInTOON VoL uTToAoYicETE:

%;éﬁnv NAEKTPIKY| EVEPYEWD IOV HETUTPEMETAL 6€ OeppdtTnTe 610 efmTepKd KOKAOUL 68 Ypdvo

oo
Lanrr— Qo =V Tt Movéddeg 7
3 m 1Ttet

\ o
<" Rod= BABE _ 4010 _qog g,

2\%2 L'[U-‘r\o —%&,

e a onote T -5
| 3
Qo= A5 - & -NOO =
64 g
- Q%QO ? /5

8




OGEMA A 15360

210 mo KOT® KUKAope o Aapntipog A @épet evdeilerg kavovikng Aettovpyiag 10 V /20 W kot ot
OVTICTACELG TV avTioTatdV eival R =1Q, R,=3 Q, R,=4 Q. Oecopovpe 61U 1 MAEKTPIKN TN
EYEl UMOEVIKN E£COTEPIKN GVTIIGTOGT, Ol Aymyol cUVIESTS £XOUV UNOEVIKEG UVTIGTAGELS, EVD O

AQUTTHPAC cmpnspupépmm OOV OMKOG OVTIGTATNG. A P N qi5 6 9]

S 2 {7V = = e

(b3 I9=18 =RA=T%, & *,
6

R Rinz= 6 3 .
obpa Va =3 - L\-\an\ml‘t Erm A Y L =A%
s N &+D
War Va=Up 4 = Guolt )
. N I Qi
fagoan e s ava=6s
1, ™ W
Iy = .
o Ry
lumf%u~m
o Tn=Tn-AA) 5
No vrohoyicete: T @9 _ Q a
Al)  Tnv avtictaon tov Aapntmipoa R, . \ 2
Pn=-0 =50
-2 - Movaddes 6

A2)  Tn ouvoMkn avticTaot Tov KUKAOURTOS.
Movadec 6
A3)  Tig evidoelg T@V NAEKTPIKAOV PEVHATOV TOV SLOPPEOLY TIG OVIIGTACELS TOV KUKAMUNTOC ALV
divetar 6t £ =18 V..
AR

. Movadss 6
£

Ad) Tty mov Ba émpene va Exertn HEA g mnyfg yw va Aettovpyel kovovikd o Aapmtipog.
6 i v D\h"ccpp(ri RAvvwd  ppent T a~ QA Movadeg 7

0(@6}\ Vh: Q°C3:\Ouc~it
ook \/rp= A0+ LA =1 vl

Ko [Ta. |-3= 26A
Ao Top=3642=238A0 e Vas BB A-3BwN
o
dpa = Nax Van=23B+42= 50V



: Ry
ﬁ@%m:
Lﬁ*tiij
OEMA A 15352 2k o v

Aapurtipag TUpaKTOCE®MS OV £xEl oToLyein Kavovikig Aertovpylag 10V / 25 W, cuvdéetal oe
CEPG pE OUIKS aviiotdtn mov éxel aviictoon R, =4Q. Oswpodpe 10 vipa mupakTtdhoem Tov
Aopmtipa oav wpikn avtictaon. To odotnue Aaprthpa Kt ovTicTdTn cuvdietal ue Tnyn cuvexoig

Thong, Undevikng ecwtepikig aviotaong kat pe HEA E=16V. O aywyoi ovvdeong dev £xouv

OUIKN avTioTaoT).

‘:S}L': _’i% ’:D‘Sp\
O
B e 20 ~\00 _ g o

A1) Na Bpeite tnv avtiotaon tov Aapatipa.

el S Movadec 6
A2) Na vrodoyicete Ty o) mov kotovakdvetal oo Aopmtipe. Goute Boxz ¢1+4 =82
L= \6 = = V-3 =162
o _E_S__’&A dea P=VU-T=-162:-30 0 Movades 6

A3) AvukaBictodpe v mnyn pe pio dAAY, emiong undevikng ecwtepikig avtictaong kot pe HEA
E'. Tlowd mpémer va ‘sivon N MALKTpEYEPTIKN OOvVAUN NG VENG TNYNG OOTE O AQUTTAPOS VO
AEITOVPYEL KAVOVIKA,;

Movadeg 6

Ad4) e o Swgopetikn Sdtaln, Swwtnpodpe v mnyf pe HEA E =16V, ko cuvvdéouvpe
TopaAANAa otov aviictdtn R, éva véo avtiotdtn pe avtiotaon R,. Ilow mpénel va sivat n) Tipn

mg R, ®oTE 0 AURTAPAC VoL AELITOVPYEL KAVOVIKE;
@ g vy meueﬁgh" Lowoud 8 NGENE | Toy=Twe =95A Movddec 7
(_ Eeal \p = 8429 =0 deava- |0 = -\/;’g)‘
R or  P=\0° 2,535 =T

—_

vkt T = Tw-5H

¥
A
\ oo &
‘E:mvdt ok \fn 2 N0V 9P
onoce !Q'LQ* = 6 = QIL\ 9

\j"\ = \/”.?_:-«Gu C H:

—

25

dea B ¥z - oy
.02
Qo = A,4R2 ¥ 244
162 = g g
lﬂa: @.QJ




®EMA A

15355
‘Evag avtiotarng pe avtictaon R =2 Q, cuvdéetal o GEIpE pe MUTTPO TOV 0010V o1 evdeitelg
Kovoviknig Asttovpyiag eivon 10 V/25 W . Tlapdiinka oto chotnpa aviiotdm R Khﬂ. AgpmTipa,
ouvvdéetarl dAlog avtiotdng pe avtiotaon R, =3 Q. To xdxhopa tpogodoteital amd niekTpikn
myn ue HEA E «xou ecotepin avtiotaon r =3 mov ocvvdéetor mopdAinho pe

TOV OVTIOTATN R2. Oewpovpe OTL 0 AAUTTPOG CUUTEPLPEPETUL GOV MUIKOG UVIICTATNG.

Noa vroloyicete:

\,(:,‘l:S Tng“h -

Al)  Tnv avtictact tov Aapntipo. " T =0
€ A O . 4 ¢ Movédes 6
P
A2)  Tn ovvolikn aviioToon ToV KUKAGUATOS. By o = BH o) € S 9
Poa = b3 — 'S =29 Movadsc 6

IR

A3)  Tnv évioon 1oL NAEKIPIKOL PEOHOTOG MOV SLUPPEEL TO AQUTTNPM, oV 0VTOC Aettovpyel
KovoviKG, - = R S8 -
Movddss 6
A4)  Tn i g HEA g niextpikig mnyng, av 0 AAUTTPUG AELITOVPYEL KUVOVIKA.
Av Deimtoperl st VI = VS-S | Movddeg 7

C=5+125 Q<
= SF 9°09=54 43,5 = (Y g wh



A Q

el

]

OEMA A 15381

Avo avriotdteg pe avrictdoslg Ry =4 Q| R; = 4 Q avtictoya, etvan peta&d toug
GUVOEFEUEVOL TOLPGANTIALL, KO EVag TPITOG OvTISTATNG R3 = 5 Q eivan cuvdedepévoc oe
Gepd pE TO oVoTHR TV d00 aviotatdv Rj, Ry. To ovotnua tpopodoteital and
nAektpiky YN nhextpeyeptikng Sdvopng € = 24 V kol £cmTEPIKNG ovTicTaong
r=1Q.

Al) Na oxedidoete To avtiotoro nAeKTpikd KOKAmLLOL.

Movadec 4
Paa. 44 216 - Qo
A2) No vmoloyicete Tnv oAk avtictoon tov Fgwtsgmov KUKADUOTOG. o %
QOJQ'E Ars=HA2. Movades 6
A3) Na vroroyicete Ty 100 mov mopEyer 1 m og 60 10 KOKAOp.
| Movadec 7
A4) Na vroloyioete v NAeKTpiK 160 TG avTtictacng R.
Movadec 8

€= I By
Al = (411
L =R} dps. P=Vn-T = AN3=6 waek

/\J\ﬂri Vﬂ: €-Tvr-
= 4 ‘?):Q,\ \‘\-7\&

-2

Gnoo Th2. 3N APt Vas 3= 6uott
wal  x,_ g =3



OEMA A 15377

Avo avtiotdteg pe avriotdaoslg R; =2 Q, Ry =4 Q, eivan peta&d toug ovvdedepévol
og oepd, sVvod évag tpitog avriotdatng Rz = 3 Q givan ouvdedepévog mapdhinia pe to
choTH TV §00 avTIoTATOV R, R). X100 GKPO TOV CUGTAHATOS OADY TOV AVTIGTUTOV
GUVOEOLE NAEKTPIKA TNV MAEKTPEYEPTIKTG Svvapng € = 18 V kol ecmTeptkig
avtictoong =1 Q kol To KOKAoPo Stppeeton amd NAEKTPIKS PV,

A1) No. oxedldoete 10 avTioTO0 NAEKTPIKO KOKAMLULO.
Movddeg 4

A2) No vohoyiloete Trv oMKN aviictacn tov e£nTeptikod KUKADLTOS. Pz =944:=60

@U’Mé - _é?:s =S o Movaddes 6

A3) Na vroioyicete T oMK TGO TG NAEKTPIKNG TIYNG. E - L. B = \ 8 = T - (s 1)

ol VA= CE - 3r= (8-6= 1Y velt Movidec 7
Ad) No vroloyicete TV NAEKTPIKT EVEPYEWL IOV KATAVOAMVEL 1 avticTaon R; oe

¥povo ¢ =2 min. N P 1 Q’ZLH ®

L

Q J Movades 8
i 60: T‘\ 2. = I A= —_ '\
~ |01 ' o o R QA

6

(L :'—g‘ﬁ_J

A\/Pol P = A A0 = 144-20= A8Y O wokd



OEMA A 15388

R] Rl
A A
N X R
Ry
+] - ] |-
|’ |’
E E
Tyfpa 1 Lyfipo 2

210 KOKAGMO. TOU 7O Thve oyfuatog | éyovpe T1g aviiotdoeg Ry = 20 Q ko Ry = 5 Q. O
nhektpikdg hapntipac A €xer evdeifels xavovikig hettovpyiag Px = 27 W xon Fx = 9 V ko 1
nhekTpik] myn £xel nAeKTpepyeTiki] Ovvaum E xor pndevik ecwtepikn avtictacn. Xinv
GUYKEKPIHEVT cLvBeouoloyion 0 MAekTpKdg Aapmtipag Asrtovpyel kovovikd. ®smpodpe 0Tl 0

NAEKTPIKOG AUUTTIPUG CUUTEPIPEPETUL TAUY MUIKOG AVTITTATNG.

Y

Al) No vroloyicete TV avTicTOGT TOV AQUTTHPO. S = =

Pna=-2 =3 Movadeg 6
-3
A2) Na vroloyioste TV 16080vaun avTioToon TOL MAEKTPIKOY KUKAMGUATOG Tov ewoviletal 6To
Zyfpa 1. Pi\ﬁ £ Q0-5 = 4 2 Qo)j = A4 A= HO
Q015

1 LD[
10 w

Movadeg 6
A3) No vroloyioete tnv nAekTpeyepTikn dSuvapn £ g nAeKTpicng Tnyns.

E=T-RBpc -4 =23\ V Movéadeg 7
[Mapdhinio pe Tov AAUTTAPE CUVOLOVHE OVTICTATY HE avTioTtacn Rz, 6nwg QuiveTol GTO MO TEVM

oyfue 2. Téte o Aaprtipag vaoieitovpyei kot 1 1oydg Tov sivon 3 W,

A4) Na vmoloyicete TV £VIOOT TOL MAEKTPIKOD PEVHATOS TOL SlUPPEEL TOV AGUTTNHPU OTN
ouvdeopoloyio TOV Zynpatog 2.
2 5 Movadeg 6
P = \ =0 ?) = V — Vr\: 3 i \-t

—_—

B2 %

V= ,&/\_vo"t E Vi [BuoTC
\I{\ %vot{ : '
dpon Iy = vi_g—: 9 A,'gA
4

M

e

;l_ﬂ
Q{-Pa\ I’\,‘%?él‘)gA

onoet [ 13 = 35 Ps/\




'-J'\’ lhyds AT V=0

’Er\i’%%: ) _ Q0

o+ D

‘J&M% = A4 X =90

®EMA A 15387 '
. , R] Rz

To niektpikd KOKA@UE TOL AAAA . A A A A
OYRMOTOG omoteAsiTon omd T’ R,

1
TE00EPLS  OVTIOTOTEG M€ R; I
aviwotdoel, Ry = 2 Q, NN N—
R =4 Q R =3 Q +I:—
Ry =7 Q ko po nAexTpikn E, r‘

ayn pe HEA E  xwu

ECWTEPIKT avTiGTUo

r=1 Q. H évdei&n tov apnepopérpov (apeintéag aviictaong) A etvan /3 =1 A,
A1) No vrmoloyicete Tnv 1w0od0vapn avticTaon Tov eEmTEPKoD KUKADUATOC.

Movddec 5

Movadeg 7
A3) No vroloyicete Tnv niektpeyeptixn dovaun £ g mnyns..

Movadec 8
A4) No vroloyicete 10 pvOud pe Tov omolo 1 MY TPOCPEPEL EVEPYELN OTO KOKAMUR (GUVOAIKA
15y%0).

Movadec 5



@ 1,3 = 0,9:90 = (Ovol =y
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®EMA A 15382 (~W\__’_l

‘Eva Bavikd aprnepopetpo etvar ouvdedepévo oe oelpd e 0vo aviiotdreg (1) ko (2)

mov £xovv avtictoyn aviiotdoeg R; =10 Q, R; =10 Q. To cvomue apnepopétpou
kot ovtiototdv (1) xat (2), cvvdéeton mapdrinia pe tpito avtiotdt (3), o omoiog
&yl ovtiotoon R; =20 Q. 1o dKpo OAOL TOU GUOTHNOTOS OUTEPOUETPOV-OVTIOTATOV
GUVOLOVHE NAEKTPIKN YN NAEKTPEYEPTIKNG dUvapNg € Kol ECOTEPIKAS AvTioTooNg
r=2Q.

A1) No oyediboete to avtioToryo NAEKTPIKO KOKAMUA. O o
2,2 =\0+102209 Fay= 2020 - 40(6:1{‘40‘,53&_4
20420 4
A2) Na vroroyicete Tnv oMKY| avIiGTOCT TOV EEMTEPIKOD KUKADUATOGS.
Movadec 6

H évdeidn tov aunepopéTpou 610 NAEKTPIKS KK U Tov oxedidoate eivan 0,5 A.

A3) Na vrohoyicete tnv NAEKTPEYEPTIKT] SVVALTN TG NASKTPIKNG TVYAS.

Movadec 9
A4) Na vrohoyioete v niextpikn o0 Tov aviiotd (3).
Movaddec 6

I% = G\Q% - b,‘f)ﬁ
olpa T = 0,5405= AK
- T R = AD+Q2A=-Quwit

P=va33-1005=5 welf



OEMA A 15385

Avo avtistdtes (1), (2) pe avtiotdoeg avitictoyo R = 8 Q xaw R, = 8 Q, sivat
petald tovg ovvdedeuévol mapdrinia. ‘Evog tpitog avniotdng (3) pe avrtictaon
R; =7 Q givon cuvdedepévog oe oelpd pe W8aviKd apmepOUETPO KAt LE TO GUGTHMA,
tov 600 avtwotatdv (1) wou (2). Xt GKpo TOU  GUOTHUNTOS OVTISTATMOV-
QUTEPOUETPOV, GLVOEOVIE NAEKTPLKT TNYN NAekTpeyeptikig dvvaung € = 24 V ko
EGMTEPIKNG avTioTaoNS 7.
A1) No oyediboete 10 aviioToryo NAexTpikd KOKAMUA.
Movadec 4
H ol avtiotacn Tov neKTpIKo) KUKADUUTOS TOV GYEOIUCUTE, ‘Si"‘_-ﬂ:;.;_l 2 __Q%
A2) No vnohoyicete TV ECOTIEPIKT AVIICTOCT » TNG MAEKIPIKNG ANYNS KOl THV
C_ 5 e gvoeltn tov aun@pouétpou. ?_OF‘A - :‘_,‘;‘__ QO}% :% + = & His 1]
Qo—\': 5 12 =0 ‘m_) P =19 ' Movadeg 2+5
Evd to xokhopa Asitovpyei, cvvdéovpe éve wdavikd PoAtduetpo ota dxpo NG
AEKTPIKNG TTYTC.
23) NF; B];gatt:i?; £voelEn tov PoitouéTpou. \j = S RA=A- =22 volt
(m Vne € - In ) ]
Movadec 7

A4) No vroroyioete 1o mocd g BeppoTntog mov exAveTAL 0nd Tov aviiotdrr (2) o

YPOVIKO BLQGTnp_oi 5 min. fp| a - Ll A
o560 -
= 300sec V(\ - Vz = {4 A = 8\} D\—t

OLPOL Eg\‘.&-:ﬂ@
8

Movadec 7

Qoeet = 4 R 300 = 2400 4



